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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي) (متوسط) 
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار و انرژي جنبشي) (متوسط) 
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت) (آسان)

ها نيروي متفـاوتي بـر جسـم وارد     تر، زيرا در هر كدام از اين بازهم 20تا  5و از  5جايي در اين سؤال دو بخش دارد. از صفر تا  ـ جابه» 2«گزينه  - 4
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي ثابت) (متوسط) 
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  (متوسط) (يادگاري) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي)
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 (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ انرژي جنبشي) (متوسط)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ كار نيروي گرانشي) (آسان)
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (متوسط) 

  . داريم: رود به همين اندازه بالا مي m2پايين بيايد، وزنه hاندازه  به m1ـ چون طول طناب ثابت است، اگر وزنه» 1«گزينه  -10
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  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ قضييه كار و انرژي جنبشي) (متوسط)
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  )متوسطادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پايستگي انرژي مكانيكي) ((ي

آوريم. چون جسم رو بـه   دست مي را به hشود، بنابراين ابتدا  كاسته مي hرسد، از ارتفاع آن به اندازه  مي Bبه  Aوقتي كه جسم از ـ » 1«گزينه  -12
  شود كار نيروي وزن مثبت است.  جا مي پايين جابه
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  )متوسط) (كار نيروي وزنفصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ ) (گروه مولفان علوي(

  ـ كار نيروي وزن برابر است با منفي تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي. » 3«گزينه  -13
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پتانسيل گرانشي) (متوسط) 

  است.  m1از سطح زمين Bـ ارتفاع نقطه » 1«گزينه  - 15
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 (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار، انرژي و توان ـ پتانسيل گرانشي) (آسان)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


